

金湾区举行庆“七一”音乐喷泉展演活动

中心湖喷泉首次公开亮相

本报讯 记者廖明山 甘丰恺报道:2021年7月1日是中国共产党建党100周年纪念日。为庆祝这一伟大节日,金湾航空新城中心湖喷泉于“七一”当天亮相。



金湾航空新城中心湖音乐喷泉各种精彩的表演。本报记者 张洲 摄

中心湖喷泉位于金湾航空新城中心湖南侧,占地面积约8000平方米。项目规模长100米,宽80米,最大喷高达80米。

记者了解到,喷泉项目自3月启动建设以来,金湾区高效推进各项建设工作的进行,并成功在预定时间完成全部建设任务并于7月1日正式投入使用。

在昨晚的活动现场,《红旗颂》《我爱你中国》《我和我的祖国》等多首脍炙

人口的红色经典配乐中,多条水柱自水中腾空而起,配合红、黄、紫等多色灯光的照射,时而高昂地射向空中,时而优雅地空中画弧……精彩的喷泉表演展现了金湾献礼建党百年的情怀,也引发了众多市民游客的阵阵欢呼。

“精彩的喷泉表演令人目不暇接,

其中展现的昂扬向上的精神力量,代表着金湾美好的未来与明天。”市民朱小姐对记者表示,希望喷泉能够成为金湾一张新的名片,让更多的人看到金湾、了解金湾。

市民王先生用手机拍了近百张喷泉展演的照片。“我们现

在所享受的美好生活,都是党和国家引领广大人民创造的。希望我们的党永葆青春,保持干劲,书写高质量发展的新篇章。”王先生说道。

环顾中心湖喷泉的周边,航空新城核心区焕然一新的面貌,也颇为值得关注。在中心湖的东南侧,“四大中心”中的金湾区市民服务中心、公共文化服务中心(区图书馆、区档案馆)已建成投用,为广大金湾市民营造了便利、舒适的服务与休闲空间。

中心湖音乐喷泉的建成,标志着金湾区“四大中心”建设进入了最后的收官阶段。随着“四大中心”的相继建成和周围设施的日益完善,金湾区已经完成了从“有区无城”到活力新城、品质新城、幸福新城的华丽蜕变。

我市重启第一针预约接种服务

珠海开放安徽智飞疫苗第二针第三针接种

本报讯 记者王帆报道:7月1日起,我市重启第一针预约接种服务!7月1日下午,记者从珠海市卫生健康局获悉,按广东省总体工作部署,7月1日开始,我市根据省疫苗供应情况,将逐步再次开放第一针服务。

7月1日晚上7时,我市再次开放科兴疫苗第一针预约,数量不多,先到先得。今后将根据疫苗供应情况适度开放,有需要的居民可随时关注。

港澳同胞和外籍人士可在珠海预约第二针

记者了解到,目前,港澳同胞和外籍人士,可以在我市的新冠

疫苗预约平台上,预约第二针了!

现在,港澳同胞和外籍人士珠海线上预约平台已经推出,有第二针需求的港澳同胞和外籍人士,可通过我市新冠疫苗的预约平台进行预约。

如何预约接种疫苗?可通过“珠海发布”“珠海特区报”“健康珠海”“珠海政府网”公众号,进行预约。

需要提醒的是,之前在珠海使用“居住证”登记接种第一针的港澳同胞,可以直接用“居住证”在预约平台注册和预约的,可以预约珠海市所有接种点的第二针接种服务,无须走“港澳台、外籍新冠预约”的通道。

“港澳台、外籍新冠预约”通道是服务于那些使用港澳居民往来内地通行证、台湾居民往来大陆通行证、护照这三类证件在珠海接种了第一针的港澳同胞和外籍人士。指定服务医院为:珠海市人民医院和珠海市中西医结合医院。

珠海开放安徽智飞疫苗第二针第三针接种服务

珠海市卫生健康局介绍,目前珠海已开放安徽智飞疫苗第二针第三针接种服务,在异地接种了安徽智飞疫苗1针或2针的居民,可在珠海接种第二针、第三针。当前我市疫苗接种预约平台也同步推出了线上预约功能,将

逐步进行放号。

需要接种的居民需及时留意疫苗到达信息

据悉,珠海市各新冠病毒疫苗接种点放号时间有变化。由于近来疫苗供应紧张,疫苗到达我市的时间和数量都不稳定。

平时我市如有疫苗储备,各接种点则按既定规则在每天17时、19时和21时放号。如果当天各接种点没有疫苗库存时,则会在全省的疫苗配送到达时第一时间进行放号预约,以最快速度满足大家的接种需求。预约平台会及时发布疫苗到达的消息,大家可及时关注。

港珠澳大桥海事局开展“七一”联合巡航活动

本报讯 记者许晖报道:7月1日,由港珠澳大桥海事局牵头组织,广州海事局、珠海市公安局、广东省渔政总队珠海支队等八家单位参加的“奋斗百年路 启航新征程——‘七一’联合巡航”主题活动,在港珠澳大桥水域开展。

在珠澳口岸人工岛码头,执法人员整齐列队,“海巡0930”“海巡09076”“珠海水警108”和“中国渔政44189”四艘执法船艇整装待发。

随着一声汽笛长鸣,联合巡航编队起航。执法人员对港珠澳大桥一级警戒线以内水域、沉管隧道区水域等重点区域进行“地毯式”巡查。当编队巡航至青州航道桥水域时,全体执法人员高举右拳,重温入党誓词,铮铮誓言宣示着全体执法人员永远忠于党、永远跟党走的决心。随后,全体执法人员手持党旗、国旗,以饱满的热情,齐唱《没有共产党就没有新中国》,抒发对党的无限忠诚与热爱,将整个活动推向高潮。巡航归途,联合巡航编队分别在青州航道桥和九州航道桥水域摆出“七一”“100”的造型,为党的百年华诞献上最诚挚的祝福,也为本次联合巡航画上圆满句号。

减资公告 珠海经济特区永源实业公司(统一社会信用代码:91440400192533601W),经股东会决议,决定注册资本由原来300万元人民币减少至16万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

中华人民共和国 闸口海关公告 陈敬敏: 我已制发了拱闸关缉解扣字[2021]1002号《解除扣留通知书》,将拍卖在扣货物变价款抵缴罚款后的余款人民币148568元解除扣留,上述《解除扣留(扣押、封存)通知书》(第一联)已于今日在我关公告栏内张贴,自本公告发布之日起满60日即视为送达,请于送达之日起1年内前来我关办理相关手续。特此公告。 2021年7月2日

通告

因阳光咀隧道维护施工需要,现决定于2021年7月2日至9月18日,对机场西路阳光咀隧道段实行分阶段封闭的交通管制措施。请过往机动车、非机动车和行人注意交通安全。

特此通告。 珠海市公安局交通警察支队 2021年6月29日

学法用法护小家·防非处非靠大家 警惕不法分子设立投资理财类APP实施网络非法集资

珠海市金融工作局 处非宣传

近两年,国内多地出现开设网络APP投资理财平台进行非法集资新型犯罪,在珠海市公安局破获的一宗“飞某在线”APP投资理财平台涉嫌集资诈骗案中,数十名受害群众通过下载该APP投资理财被集资诈骗款项400余万元。这类APP投资理财平台非法集资案件犯罪手法特点有:

一是涉案公司虚假。该案中平台登记的珠海市飞某科技有限公司为虚假注册的空壳公司(含对公账号及网银U盾),该案侦办中共查获冒用他人身份虚假注册的空壳公司

20余个。 二是非接触性。案件中,受害人通过某知名微信公众号广告推送得知该投资理财平台网址和APP,通过平台的客服微信进行联系,受害人通过扫二维码等进行支付。经查,客服微信为冒用“张某”遗失的身份证登记,客服电话归属地在银川,平台的收款和返利银行帐号均为虚假身份开设,平台服务器在美国,多个涉案账号网银登陆IP地址显示为菲律宾、孟加拉、香港等地。

三是投资项目有高额回报为诱饵。该案犯罪分子宣传投资理财平台是政府批准成立的专业性投资机构,主要是筹款做一带一路项目,如“伊朗炼油厂改造项目”“菲律宾水电网项目”“塞尔维亚高速公路项目”,许诺的投资日收益即日利息为0.75%—6.58%。

四是作案周期短。犯罪分子从设立APP到关闭APP最多三、四个月时间,且收到投资人投资款后迅速转移赃款,侦查及追赃困难。此案从受害人投资到平台关闭不到2个月时间,案发时平台非法集资款项已全部转移。

警方提示:投资者要树立正确的投资理财观念,自觉抑制各种高利诱惑,不要轻信亲朋好友的网络投资理财推介,更不要向他人推介相关信息成为犯罪分子的帮凶,发现被骗后及时向公安机关报案。

珠海市处置非法集资领导小组办公室

Advertisement for investment apps with images and text: 周年庆典 1088元 药物全产业链改造提升技改项目; 周年庆典 1588元 高压燃气管道改造项目

警方查获的非法集资APP 虚假宣传图。

珠自然资储2021-13地块国有建设用地使用权挂牌出让结果

2021年6月24日,珠海市自然资源局委托珠海市公共资源交易中心公开挂牌出让的珠自然资储2021-13地块成功挂牌出让。

珠自然资储2021-13地块位于斗门区白蕉镇新港大道西侧、黄杨大道北侧,功能为商务,用地面积为5509.52平方米,容积率≤4.0,出让年限为40年,动工期限为2022年2月6日前,竣工期限为2025年2月6日前。该地块最终以总价17,300,000.00元,由珠海市农源投资开发有限公司竞得。该地块合同编号:440401-2021-000017。

珠海市自然资源局 2021年7月2日

QR codes for 观海APP and 珠海特区报微信

平安+ 市域社会治理指数 日报指数. Table with columns: 区, 镇街, 生态安全, 治安指数, 城市管理, 市民诉求, 食品药品安全, 交通安全, 消防安全, 平安+指数, 平安提示. Includes a QR code for 珠海平安指数官方微信公众号.

Advertisement for 物业城市 (Property City) with text: 线下+线上 构建城市治理新生态. Includes a map of cities and a list of services like 万科物业, 碧桂园服务控股, etc.

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2021年7月1日16时发布 今日海洋环境预报

Table with columns: 港口, 浪级, 潮时, 潮高, 潮时, 潮高, 潮时, 潮高, 潮时, 潮高. Lists tide and wave information for various ports like 香港港, 九洲港, etc.

Table with columns: 海岛, 海况(级), 浪高(米), 水温(℃), 海岛游出行提示. Lists weather and water temperature for islands like 荷包岛, 桂山岛, etc.